WENDEPUNKTE Dr. Giinther

Gegeben ist die Funktion
fz) = =223 + 122 + 1262 — 6
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1. Aufgabe:

(a
(b

Berechne die Extremstellen zg.

Schétze ndherungsweise (mit Hilfe der Abbildung) die Stelle zy mit dem steilsten Anstieg der Kurve.

c) Berechne die Stelle zy mit dem steilsten Anstieg der Kurve.

(
(d) Gib eine notwendige und eine hinreichende Bedingung fiir Punkte mit “maximalem Anstieg” an.
e
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(f

Wie konnte eine hinreichende Bedingung fiir einen Punkt mit “gréfstem Gefille” lauten ?
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Beschreibe kurz die Kriimmung der Funktion f in der N&he von xy,. Die Kriimmung K einer Funktion f
an der Stelle zp ist gegeben durch:

[ (zp)
(1 + /! ($P)2>3/2

Was bedeutet das fiir die zweite Ableitung f” an einem Wendepunkt xy,?

K (zp) =

2. Aufgabe:
Gegeben ist die Funktion

Berechne die Nullstellen z von f

(a
(b
(c
(d

Berechne die Extremstellen g von f
Berechne die Wendepunkte zy von f
Skizziere die Funktion
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3. Aufgabe:
Gegeben ist

(Aufgabenstellung wie oben)



